

千嬅 離家工作遭冷待抗議 出差 先知會愛兒



千嬅搞笑地送上「仔煙筒」給側田。

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊千嬅偕同電影《五個小孩的校長》幾位小演員和側田前晚為李思捷主持的《今晚睇李》擔任嘉賓。千嬅近期忙於宣傳谷戲，以致少不免冷待了愛兒，她自爆前晚兒子知道她要出來工作也不理睬她，本月大部分時間都不在香港，千嬅笑言都要預先通知年幼的兒子。

千嬅前晚搞笑地送上「仔煙筒」和「藤條」給側田，其中寓意是要鞭策對方。側田收到禮物後，鬼馬地翹起臀部對着千嬅，要對方鞭打他，全程引來不少笑聲。千嬅表示在節目上可以無所不談，因知思捷擅長爆肚玩即興，對方轉數又快，所以要有充足睡眠先上好節目，不過今次宣傳電影，有小朋友和家

長在場，應該不會亂來，「我也不是弱的人，對他都很好奇，若然大家都有這份好奇心便試一下，（思捷好多排間都有死穴？）他說自己是人妻王，應該是娛樂性高過真實性，能夠大膽在電視講出來都應是幽自己一默！」

千嬅這陣子忙着為電影宣傳，預計復活節可以放假陪團，到時不會出埠，因這個月大部分時間都不在港，她笑說：「都要預先通知團團的，因為今日他知道我要出來工作也不睬我，好像有正嘢沒有預他！（會否追個女兒？）如果上天給我便OK，無也不緊要，看緣分，現時已很滿足，（有否努力造人？）正常人的生活啦。」



側田鬼馬地翹起臀部對着千嬅，要對方鞭打他。



吳浩康鍾舒漫被揭變朋友

另外，鍾舒漫的姐姐鍾舒漫表示已原諒「偷食」男友吳浩康（Deep），問舒漫姐姐的心情如何？她表示：「心情OK，近日正學習彈琴跳舞，（姐姐以工作療傷？）不覺得她有情傷，每日都正常開我好亂，只是這幾日要自己食早餐，（吳浩康不停被雜誌揭情史？）這是以前的事，也不知真假，不過每本雜誌我都有儲起來，但就沒有給姐姐看，（他們仍有聯絡嗎？）有保持聯絡，他們都公開話會做返朋友，（是否分手了？）我又沒有過問，也不知他們有否見面，因我不在家時也不知她去了哪裡，（這段戀情能否挽救？）真的不知，他們大人的事會有計劃，無論是否一起，我永遠都當Deep是屋企人，我最擔心是自己，很多工作仍未做好，家姐就好精神。」

楊千嬅偕同電影《五個小孩的校長》幾位小演員和側田前晚為李思捷主持的節目擔任嘉賓。

羅霖修身穿三點式拍影集 李彩華投資做內衣生意

香港文匯報訊（記者 李慶全）昨日趙雅芝、溫碧霞、李彩華（Rain）、莊思敏、劉小慧、羅霖、洪欣、黃婉儀、楊婉儀、張學潤、王愛倫、周美鳳、顏子菲、馬詩慧及專程從日本遠道而來HAKUICHI主席Mr. Tatsuya Asano等出席了9° Beauty集團的黃金護膚品牌LUNAU體驗活動。

趙雅芝、王愛倫表示9° Beauty集團老闆一向支持慧妍雅集的籌款活動，所以都來支持其新產品發佈活動。李彩華表示：「黃金給人一種好名貴感覺，通常只會做飾品或者是買來保值用，但很少人知道黃金有護膚的神奇功能，我用完之後，發覺肌膚變得緊緻亮澤，尤其黃金含有抗氧化功能令我的肌膚保持年輕白滑，提升面部線條及緊緻面部輪廓，保持最佳狀態。」Rain透露將在香港開設內衣品牌，她最近接任內地內衣廣告代言人，獲該公司邀請合資7位數在港開店，Rain還會親自設計內衣，會以較新潮的款式為主打，希望能「內衣外穿」，她也會親自當生招牌，不過希望大家不好戴有色眼鏡去看，畢竟內衣是必需品。

提到周秀娜亦擁有自家內衣品牌，Rain坦言不怕跟對方作比較，即使她穿的內衣都屬性感系列，她則會更加性感，她笑說：「我一定要靚，即使不是超好身材，內衣着上身後也會變得超好的！」但當提到她拍到「娘爆」去行街，Rain苦笑平日去街會穿得輕便，恐怕現在開始要穿到登台般去行街，不能再度失守。

溫碧霞或再拍古裝劇

溫碧霞笑言最近穿不上以前的牛仔褲，所以努力減掉5磅現回復100磅。溫碧霞笑言減肥不是給老公投訴，只是內地正重播《封神榜》，不少粉絲很想她再演古裝，最近湊巧又有古裝劇邀她演出。但她表示最要考慮的是

捨不得留下兒子在港，加上老公亦不想她拍劇，不過都會予以她自由。提到內地最近有古裝劇塑造谷造型？溫碧霞笑指自己沒身材故不適合她，她較喜歡平胸，不過也得看角色需要，是否合乎劇情需要。

羅霖穿黑金西裝亮相，她笑言出來前被小兒子取笑她的造型似賭場的荷官，主要是兒子喜欢看王子救公主的童話故事，但她叫兒子不好全信，也不要選有「公主病」的女朋友，即使她也不獲好結果，不過兒子答她將來一定有好結局，令她感動非常。羅霖表示將要到韓國拍攝影集，成功修身會穿三點式，故希望能達標減到102磅，這次也是她人生一大考驗，其實主要是想跟每位女性分享不同年齡的韻味。

黃婉儀剛新婚不久，過年時已收到很多恭賀說話，長輩們亦催促她快生孩子，然而她仍想過二人世界，最近她則忙於搓麵粉學做麵包，理想要開舖頭，就連老公都讚她的麵包好吃，可是其助手卻向她潑冷水。



品牌獲多位藝人現身撐場，場面熱鬧。



李彩華將在香港開設內衣品牌。

王學兵因涉毒北京被捕

香港文匯報訊 據中新社消息，北京警方官方微博「平安北京」昨日透露，內地演員張某因在其住所吸毒被警方抓獲，同時被抓的還有演員王某某和某雜誌美術女總監侯某某。經初步核實，王某某就是內地知名演員王學兵，警方透露，前日警方根據民眾舉報，在朝陽區某小區內，將涉嫌吸毒的36歲演員張某抓獲。該人尿檢呈冰毒陽性，現場起獲冰毒等毒品10多克。經過審訊，該人對其吸毒行為供認不諱。北京警方經過進一步偵查，將涉毒人員43歲演員王某某、36歲某雜誌美術女總監侯某某抓獲。目前，此案正在進一步審理中。

王學兵妻子也難以置信對查詢的記者說：「怎麼可能啊，這太奇怪了，我沒什麼好回答的。」但有知情人透露，王學兵吸毒長達15年以上。

王學兵1994年畢業於中央戲劇學院表演系。出演青春偶像劇《將愛情進行到底》走入觀眾視線；憑藉電視劇《不要和陌生人說話》成名，並榮獲「中國電視藝術雙十佳演員」獎。之後相繼主演了《絕對控制》、《七劍下天山》等多部熱播劇。去年他參與主演的《白日焰火》在柏林國際電影節上斬獲最高獎金熊獎。

王學兵被抓兩天前，剛結束了話劇《人民公敵》的上海站演出，而這只是該劇今年全國巡演的第一站，對於接下來的演出怎麼處理，劇組方表示還不清楚。

王學兵除演藝事業之外，還熱心社會公益事業，連續12年擔任中國法學會「反家暴網絡形象大使」，榮獲多個公益獎項和「愛心大使」稱號，曾出任北京市禁毒義務宣傳員。



王學兵

王國潼王愷 5月開演奏會

香港文匯報訊 二胡宗師、音樂教育家王國潼教授與兒子青年音樂家王愷將於5月31日(星期日)在香港文化中心音樂廳舉行《帝女花幻想曲》二胡音樂會，門票已經在各城市電腦售票處、網上及信用卡電話購票線發售。王愷表示香港文化中心場地不易訂，所以《帝女花幻想曲》二胡音樂會節目方面會精心設計，二胡與鋼琴、電子琴演奏美妙樂曲；票價又刻意不開高價，希望雅俗共賞。父子兩人及演出嘉賓—鋼琴家張寶龍、劉君豪，電子琴家：謝秉基會演奏家傳戶曉、經典原創樂曲，音樂會的演奏曲目都是旋律雅動聽之作，大部分由王國潼教授王愷創作、改編。例如：王國潼獨奏《天問》、《二泉映月》、《觀音頌》；二胡二重奏鋼琴協奏：《帝女花幻想曲》、《江河水》更是新編首演。王愷喜歡把傳統與現代的元素結合，他將演奏《鄉愁》、《雪花飄》、《動感之都》、《玫瑰、玫瑰我愛你》滿足知音。



王愷與父親王國潼將舉行二胡音樂會。

85歲孫越與粉絲同樂

中央社電 85歲的藝人孫越昨日在台北預告他將推出的節目《孫越唱副歌》，並在粉絲同樂會上分享他用生命製作的節目。他說副歌是一首歌最精華、最容易被他人吟唱的部分，就如同老年人一樣，可以活得精彩又豐富。



孫越(後右)分享自身經驗。

《跑男2》成都起跑 粉絲深夜包圍



跑男成員集體cos聖鬥士星矢亮相。



成都IFS國際金融中心外被堵得水洩不通。

香港文匯報訊（實習記者 劉亮荀 成都報導）內地綜藝節目《奔跑吧兄弟》第二季前日在成都起跑，鄧超、Angelababy、王祖藍等節目固定成員悉數亮相，並邀請即將上映的電影《萬物生長》的男女主人公范冰冰和韓庚，在蓉城掀起一股「跑男」熱潮。

首期節目主題為「聖鬥士星矢」，7名成員和嘉賓紛紛玩起了cosplay，范冰冰和Baby化身雅典娜女神，與聖鬥士們一起「拯救地球」。值得一提的是，女神范冰冰與绯闻男友李晨同台，不僅沒有尷尬避嫌，還在台上大方與李晨擁抱，惹得圍觀的粉絲高呼「在一起！」

雖然此前有網友曝光此次節目的錄製行程，但是節目組似乎沒有按照牌理出牌，讓不少激動的粉絲撲了空。但是為了一睹偶像奔跑的英姿，粉絲們使出了渾身解數，原定於前晚在成都IFS國際金融中心內拍攝的「撕名牌」環節，因圍觀粉絲太多，不得不暫停錄製，粉絲們遲遲不願離開，直至晚上11時30分商場外依舊人山人海，並有粉絲稱會等到凌晨3時。據節目組相關人員透露，備選地不論是人員還是道具等，也都是分組應對，以便不時之需。據知，去年重慶站的錄製也因現場觀眾太多而取消了鐘樓廣場吃火鍋的計劃。

李祐誠 獻歌籲年輕人遠離毒品

台灣藝人前Super131成員李祐誠來港宣傳單曲《KI-GA》，李祐誠表示公司同事美人姐每年固定做公益，公司的藝人皆共同參與並加入個人創意，這次是公



台灣藝人李祐誠日前來港宣傳單曲。

司舉辦第二屆少年踴躍太子反毒大無畏嘉年華，希望青少年遠離毒品。這活動在台灣對青少年已有了很深的影響，讓中輟生或是迷途的少年能為嘉年華的演出活動熱情積極參與，不僅能讓他們為了活動釋放更多熱情。能有一首屬於嘉年華的主題曲，更像是孩子們都有了一首屬於自己的歌。本次邀請祐誠加入活動並成為舞蹈總監共同為反毒盡一分心力。

李祐誠說：「美人姐為年輕人舉辦一場別開生面的反毒活動，不僅邀請電音教主羅百吉量身打造創作一首最台味的電音主曲《KI-GA》，並邀請我擔綱演唱並領跳KI-GA神舞，讓「起駕」也能國際化。美人姐想要透過三太子是孩子的守護神成為信仰的力量，鼓勵孩子們用音樂和舞蹈鍛煉體力，不要碰毒品來發洩。」

文、攝：植毅儀